

Cum au fost stabilite cele mai bune biblioteci

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara, a organizat premierea bibliotecilor publice care au ocupat locuri fruntașe în competiția anuală „Bibliotecile anului”, ediția 2019.

Nu mai e doar un simplu distribuitor de carte

„Am premiat, cu acest prilej, cele bibliotecă municipală, orășenească și comunală care a obținut cele mai bune rezultate în activitate în anul 2019”, a spus Sebastian Bara, managerul Bibliotecii județene.

„Știm bine că a apus vremea în care bibliotecarul era, mai ales la țară, un simplu distribuitor de carte. Sigur, cartea ocupă drept de cetate în orice bibliotecă publică, dar multitudinea de activități pe care le presupune o unitate modernă a devenit determinantă în aprecierea muncii unui bibliotecar. Societatea nu mai este cea de acum câteva decenii, populația are cu totul alte așteptări de la o bibliotecă, iar cei care lucrează aici, bibliotecarii, trebuie să știe să se raporteze eficient, cu folos, la fiecare segment de populație cu care vin în contact”, susține managerul Bara.

„Misiunea noastră nu a fost ușoară, a fost destul de dificil să stabilim bibliotecile și bibliotecarii care au câștigat concursul. Meseria de bibliotecar este și profesiune, și vocație. Iar o muncă făcută cu pasiune, din plăcere, dă roade care se regăsesc în aprecierea pe care o acordă comunitatea locală și, sigur, Biblioteca Județeană, cea care coordonează sub aspect metodologic, profesional, bibliotecile publice din județ. Criteriile stabilite pentru evaluarea activității bibliotecilor au fost: calitatea activității fiecărui bibliotecar, capacitatea de organizare și comunicare, talentul bibliotecarilor de a atrage cât mai mulți utilizatori la bibliotecă și, în ultimul rând, cali-



tățile personale ale fiecărui bibliotecar. Un criteriu aparte a fost analizarea portofoliului de activități culturale, educative, de informare oferite comunității locale de către biblioteci”, a adăugat Sebastian Bara.

Diploma de excelență

Iată care sunt cele mai bune biblioteci pe anul 2019:

- Categoria biblioteci municipale, Biblioteca „Sebastian Bormemisa” Orăștie;
- Categoria biblioteci orășenești, Biblioteca Petrila;
- Categoria biblioteci comunale, Biblioteca Gurasada.

Anul acesta, diploma de excelență a fost acordată Angelei Avramescu de la Biblioteca Comunală Râu de Mori, pentru pasiunea, profesionalismul și implicarea de care a dat dovadă în întreaga activitate. Premiile au fost înmânate de către deputatul PSD Natalia Intotero, și Ioan Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva.